
71% des Français redoutent un
attentat pendant les fêtes de fin
d'année

Paris, 9 décembre (RHC/Reuters)- Soixante et onze pour cent des Français craignent un attentat pendant
les fêtes de fin d'année et 62% avouent ne pas se sentir en sécurité, selon un sondage Odoxa pour
Fiducial diffusé vendredi.

Les personnes interrogées sont 54% à se dire plutôt moins confiantes depuis ces dernières semaines en
la capacité du gouvernement à assurer la sécurité des Français face au terrorisme, contre 45% qui se
disent plutôt confiantes. Un pour cent ne se prononce pas.

Les Français s'inquiètent d'un possible attentat dans les lieux de rassemblements festifs (67%), dans les
grands magasins ou les centres commerciaux (57%) ou dans un lieu de culte (54%).

Ils se disent à 78% favorables à la mise en place de zones sécurisées sur le modèle des "fan-zones"
instaurées durant l'Euro de football.

Ils souhaitent la présence d'agents de sécurité à l'entrée des lieux de culte (79%) et à l'entrée des grands
magasins ou des centres commerciaux (91%). Ils se disent favorables à 62% à l'armement de ces



agents.

L'enquête a été réalisée par internet les 28 et 29 novembre auprès d'un échantillon de 965 personnes
représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

 

https://www.radiohc.cu/fr/noticias/internacionales/114982-71-des-francais-redoutent-un-attentat-pendant-les-
fetes-de-fin-dannee
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